

Весёлые музыкальные игры к детскому празднику День смеха

Дорогие родители! Обращаем ваше внимание на весёлые игры, в которые вы можете поиграть, организовав детский праздник дома.

Весёлый танец.

Ведущий каждые 2—3 минуты называет какого-либо животного, а играющие должны перевоплотиться в него. Например, ведущий говорит: «Гуси», и ребята сразу же начинают танец гусей (сидя на корточках); «Обезьяна», и все перевоплощаются в обезьян. Далее в репертуаре – исполнение танцев зайчиков, лягушат, медвежат.

Лавата.

Играющие стоят в кругу. Ведущий предлагает им разучить простую песенку:

- Дружно танцуем мы! - Тра-та-та! Тра-та-та!

- Танец веселый наш! - Это лавата!

Играющие идут по кругу и поют эту песенку, затем ведущий говорит: "мои руки хороши?!", все отвечают "А у соседа?! Лучше!" (хлопают по рукам соседа). Далее все берутся за руки и идут по кругу и поют песенку.

Потом все останавливаются и ведущий говорит: "Мои локти хороши, а у соседа - лучше" - все берут своих соседей за локти и снова начинают двигаться напевая.

Далее: «уши», «плечи», «колени», «локти», «пятки».

Необычный хор.

Для этой игры нужны картинки с разными животными и мелодия песни крокодила Гены про день рождения. Вместо слов нужно петь голосом животного, изображенного на картинке. Каждая группа поет по очереди несколько строчек. Например, если попалась корова, надо петь — му-му-му, коза — ме-ме-ме и т.п.

Ромашка.

Из бумаги заранее делается ромашка (лепестков столько, сколько присутствующих детей). На оборотной стороне каждого лепестка написаны смешные задания. Дети отрывают лепестки и начинают выполнять задания: ходят гуськом, кукарекают, прыгают на одной ножке, поют песенку, повторяют скороговорку.

Дело в шляпе.

Ведущий берет в руки шляпу, надевает ее на одного из игроков и включает музыку. Пока она звучит, дети передают шляпу друг другу. Внезапно музыка прекращается - и игрок, который остался в шляпе, должен станцевать.

Надеемся, что наша информация поможет вам проводить семейные праздники веселее и разнообразнее.

